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SKU:REFACR0007V

REFRIGERADOR 8”
AS8518F

Tipo de deshielo: semiautomático.
Capacidad de 227 litros.
Con iluminación interior.

Alto: 137.99 cm.
Ancho: 69.9 cm.
Fondo: 56 cm.

SKU:REFWHI0007V

REFRIGERADOR 21”
WT2150S

Control de humedad. 
Puerta reversible.
Ahorro de energía.

Alto: 168.4 cm.
Ancho: 83.2 cm.
Fondo: 87.38 cm.
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SKU:REFWHI0008V

REFRIGERADOR 9”
WT9014S

Sistema de deshielo auto defrost.
Capacidad 250 L / 9 P3.
Material acero inoxidable.

Alto: 165 cm.
Ancho: 55 cm.

Fondo: 67.90 cm.

SKU:REFWHI0009V

REFRIGERADOR 14”
WT1431A

Sistema de deshielo auto defrost.
Capacidad 395 L / 14 P3.
Material acero inoxidable.

Alto: 181 cm.
Ancho: 61 cm.

Fondo: 70.70 cm.
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SKU:REFWHI0010V

REFRIGERADOR 16”
WT1736N

Sistema de deshielo auto defrost.
Capacidad de 470 litros.
Cuenta con porta latas y huevera.

Alto: 169.1 cm.
Ancho: 71.6 cm.
Fondo: 80.8 cm.

SKU:REFWHI0017V

REFRIGERADOR 11”
WT1133M

Capacidad 319 L.
Material acero inoxidable.

Con despachador de agua 
capacidad 4L con fast cool.

Alto: 168.1 cm.
Ancho: 61  cm.

Fondo:  51.7 cm.



SKU:LAVWHI0004V

LAVADORA 18kg
8MWTW1844MJM

8 ciclos automáticos.
Ahorro de agua.
Grado ecológico CONAGUA.

Alto: 104 cm.
Ancho: 66 cm.
Fondo: 66 cm.

SKU:LAVWHI0006V

LAVADORA 20kg
8MWTW2024MJM

12 ciclos automáticos.
Ahorro de agua.
100% acero inoxidable.

Alto: 109 cm.
Ancho: 66 cm.
Fondo: 66 cm.
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SKU:LAVWHI0008V

LAVADORA 16kg
8MWTW1613MJQ

11 ciclos automáticos.
Luz LED indicadora en tapa de ciclo.
100% acero inoxidable.

Alto: 109 cm.
Ancho: 66 cm.
Fondo: 66 cm.

SKU:LAVWHI0007V

LAVADORA 16kg
8MWTW1612MJQ

12 ciclos automáticos.
Ahorro de agua.
100% acero inoxidable.

Alto: 109 cm.
Ancho: 66 cm.
Fondo: 66 cm.
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SKU:LAVWHI0010V

LAVADORA 20kg
8MWTW2024WJM

8 ciclos automáticos.
4 perillas.
Tapa de vidrio templado EDGE.

Alto: 109 cm.
Ancho: 66 cm.
Fondo: 66 cm.

SKU:LAVWHI0011V

LAVADORA 10kg
7MWFCS090KC

Lava y seca en el mismo lugar.
Tecnología HE, utiliza el agua 
necesaria.
Tecnología de alta eficiencia 
en lavado.

Alto: 104 cm.
Ancho: 66 cm.
Fondo: 66 cm.



C
A

TÁ
LO

G
O

 E
M

O
B

E
L 

20
24

SKU:ESTACR0006V

ESTUFA
NAW1001B

4 quemadores de aluminio.
Encendido manual.
Ventana panorámica.

Alto: 105 cm.
Ancho: 50 cm.
Fondo: 66 cm.

SKU:ESTWHI0001V

ESTUFA 20”
WWR3000S

4 quemadores estándar.
Ventana panorámica.
Encendido de quemadores 
electrónico.

Alto: 105 cm.
Ancho: 50 cm.

Fondo: 57.40 cm.



C
A

TÁ
LO

G
O

 E
M

O
B

E
L 

20
24

SKU:ESTWHI0002V

ESTUFA 30”
WFR5000D

Cubierta de acero inoxidable
Ventana panorámica.
4 quemadores estándar y perillas 
ergonómica.

Alto: 91.1 cm.
Ancho: 76 cm.
Fondo: 58 cm.

SKU:ESTWHI0003V

ESTUFA 20”
WWR7000S

4 quemadores estándar.
Ventana panorámica.

Encendido de quemadores 
electrónico.

Alto: 105 cm.
Ancho: 50 cm.

Fondo: 62.40 cm.
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SKU:CAMACR0002V

CAMPANA 50cm
AH5500B

Luz halógena.
Botón para luz y extracción de aire.
Capacidad de extracción 200 m³/hr.

Alto: 12.5 cm.
Ancho: 50 cm.

Fondo: 47.5 cm.

SKU:CAMACR0003V

CAMPANA 80cm
AH8510B

Luz halógena.
Sistema de extracción recirculante..
Capacidad de extracción 
200 m³/hr.

Alto: 12.5 cm.
Ancho: 80 cm.

Fondo: 47.5 cm.
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SKU:CAMTEK0001V

CAMPANA 60cm
TMX 60 INOX

Panel de mandos pulsantes.
Filtros metálicos, lavables en lavavajillas.
Filtro de carbón activo para 
recirculación del aire.

Alto: 15 cm.
Ancho: 60 cm.
Fondo: 50 cm.

SKU:CAMTEK0004V

CAMPANA
DEP90

Tres velocidades.
Lámparas incandescentes.

Filtro de carbón activo para 
reciclaje del aire.

Alto: 107 cm.
Fondo: 48 cm.
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SKU:CAMTEK0005V

CAMPANA
NC2 90

Tres velocidades + intensiva
Filtro de acero inoxidable, lavable.
Capacidad de extracción 
máxima: 1,200 m³/h

Alto: 101 cm.
Fondo: 50 cm.

SKU:CAMTEK0011V

CAMPANA
GFH 73 INOX

2 lámparas halógenas.
Mandos pulsantes.
Piloto indicativo de funcionamiento.

Alto: 18 cm.
Fondo: 31 cm.
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SKU:CAMTEK0012V

CAMPANA 70cm
DJE 70

Lámparas LED.
Filtros metálicos, lavables en lavavajillas.
Capacidad de extracción 
máxima: 700 m³/h.

Alto: 68 cm.
Ancho: 70 cm.
Fondo: 50 cm.

SKU:CAMTEK0014V

CAMPANA
TMX 80

Panel de mandos pulsantes.
Lámparas incandescentes.

Capacidad de extracción 
máxima: 250 m³/h

Alto: 15 cm.
Ancho: 80 cm.
Fondo: 50 cm.
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SKU:PARTEK0001V

PARRILA DE GAS
 EP 60 4G AI

4 Quemadores 7,300 W (24,908 BTU).
Perillas ergonómicas laterales.
Encendido electrónico integrado 
en cada perilla.

Alto: 3 cm.
Ancho: 58 cm.
Fondo: 50 cm.

SKU:PARTEK0002V

PARRILA DE GAS
EFX 90.1 5G AI AL DR CI LEFT

Acero inoxidable.
Perillas ergonómicas frontales.
5 Quemadores 11,500 W (39,240 BTU).

Alto: 9.1 cm.
Ancho: 86 cm.
Fondo: 51 cm.
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SKU:PARTEK0004V

PARRILA DE GAS
EFX 70.1 5G AI AL DR CI LEFT

Acero inoxidable.
Perillas ergonómicas frontales.
5 Quemadores 11,500 W 
(39,240 BTU).

Alto: 9.1 cm.
Ancho: 75 cm.
Fondo: 51 cm.

SKU:PARTEK0006V

PARRILA DE GAS
EH 70 5G AI TR H. FUND

Acero inoxidable.
Perillas ergonómicas frontales.

5 Quemadores 10,400 W 
(35,486 BTU).

Alto: 9 cm.
Ancho: 83 cm.
Fondo: 68 cm.
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SKU:MICACR0002V

HORNO DE MICROONDAS
AM18070

Potencia 700 W.
10 niveles de potencia.
6 opciones para Auto Cocción.

Alto: 26.2 cm.
Ancho: 45.2 cm.
Fondo: 34 cm.

SKU:DESPWHI0001V

DISPENSADOR DE AGUA
11/19 LTS.
WK5053Q

Agua fría y caliente.
Peso: 4.5 kg.
Luces indicadoras.

Alto: 53 cm.
Ancho: 31 cm.

Fondo: 31.5 cm.
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SKU:FRESUP0001V

FREIDORA DE AIRE
SUPRAFRYER 3.2

Capacidad de 3.2 Litros.
Temperatura de hasta 200°C.
Temporizador de hasta 30 minutos.

Alto: 30.5 cm.
Ancho: 25 cm.
Fondo: 30 cm.

SKU:FRESUP0002V

FREIDORA DE AIRE
UPRAFRYER 5

Capacidad de 5 Litros.
Temperatura de hasta 200°C.
Temporizador de hasta 30 minutos.

Alto: 32 cm.
Ancho: 32.5 cm.
Fondo: 32.5 cm.



SKU:SANSUP0001V

SANDWICHERA
BLANCA EB

650W de potencia.
Luz LED indica encendido.

SKU:SANSUP0002V

SANDWICHERA
GRILL 3 EN 1

Platos intercambiables.
250W de potencia.

Calienta dos sándwiches a la vez. Luz LED indica encendido.
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SKU:PANSUP0001V

PANINERA 
FORTE

Apertura de hasta 180°.
Luces indicadoras.
Bisagra flotante que se adapta a 
todos los panes.

Alto: 12 cm.
Ancho: 31.7 cm.
Fondo: 28 cm.

SKU:PARSUP0001V

PARRILLA
GRILL IN

Cubierta superior en cristal templado.
Soporta 15 kg de peso total en cristal.
Temporizador de 1 a 99 minutos.

Ancho: 46 cm.
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SKU:MICTEK0001V

HORNO DE MICROONDAS
MWG 14X

11 niveles de potencia microondas.
Capacidad: 1.4 p³
Display digital con 6 menús pre-programados.

Alto: 31.4 cm.
Ancho: 51.9 cm.
Fondo: 43.0 cm.

SKU:MICWHI0001V

HORNO DE MICROONDAS
WM1211D

9 opciones Food Expert.
Opciones descongelar.
Microondas 1.1 p³ con pantalla LED.

Alto: 30 cm.
Ancho: 53.9 cm.
Fondo: 41 cm.



SKU:COLAMC0005V

COLCHÓN
EMBASSY

SKU:COLAMC0002V SKU:COLAMC0008V
INDIVIDUAL MATRIMONIAL QUEEN

Soporte de resortes boneli.
Tejido de punto con tratamiento antibacterial.
Marversbond + placa de polieturano.

SKU:COLAMC0006V

COLCHÓN
FEDER

SKU:COLAMC0003V
INDIVIDUAL MATRIMONIAL

Soporte de resortes Bonell.
Tejido de punto con tratamiento antibacterial.
Doble Marversbond + placa de polieturano de alta 
densidad.
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SKU:COLAMC0007V

COLCHÓN
MARQUIS

SKU:COLAMC0010V
MATRIMONIAL QUEEN

Soporte de resortes embolsados independientes.
Tejido de punto con tratamiento antibacterial.
Doble de poliuretano súper 
suave + maverspad + delcrón

SKU:COLAMC0004V

COLCHÓN
RIBON

SKU:COLAMC0001V
INDIVIDUAL MATRIMONIAL

Unidad de resortes infiniti.
Tejido de punto con tratamiento antibacterial.
Doble Marversbond + placa de polieturano de alta 
densidad.
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COLCHÓN
HAMILTON

SKU:COLAMC0009V
QUEEN

Soporte de resortes infiniti.
Tejido de punto con tratamiento antibacterial.
Templado THERMO FLEX.

SKU:BOXAMC0002V

BOX
SEMIFLEX

SKU:BOXAMC0001V SKU:BOXAMC0003V
INDIVIDUAL MATRIMONIAL QUEEN
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IVA Incluido

SALA ITALIA
CHOCOLATE

Material: Suade

LADO IZQUIERDO
SKU:SALITA0001V

Alto: 80 cm.
Ancho: 205 cm.
Fondo: 155 cm.

LADO DERECHO
SKU:SALITA0002V

LADO IZQUIERDO
SKU:SALITA0003V

LADO DERECHO
SKU:SALITA0004V

SALA ITALIA
GRIS

Alto: 80 cm.
Ancho: 205 cm.
Fondo: 155 cm.

Material: Suade

*NO INCLUYE COJINES *NO INCLUYE COJINES
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SOFÁ CAMA
AUSTIN

SKU:SOFACA0001V

Alto: 83/40 cm.
Ancho: 181/181 cm.
Fondo: 94/120 cm.

SKU:SOFACA0002V

SOFÁ CAMA 
GRISELL

Alto: 92/42 cm.
Ancho: 182/182 cm.
Fondo: 90/115 cm.C
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SKU:TV40SAN0001V

SMART TV 40”
SMX40P28NF

Con Netflix, YouTube, Facebook, Twitter.
Alta definisión con el tamaño ideal.
Mejor color, brillo y contraste.

SKU:ASIALXA0002V

ASISTENTE DE VOZ
ECHO DOT

Control por voz.
Monitor con luz de fondo.
Asistente virtual.
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ASISTENTE VIRTUAL 
CON PANTALLA
ECHO SHOW 8

Con Netflix, YouTube, Facebook, Twitter.
Alta definisión con el tamaño ideal.
Mejor color, brillo y contraste.

SKU:ASIALXA0006V
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